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ВИВЧЕННЯ ДОСВІДУ ІНШИХ КРАЇН У СФЕРІ ЦИВІЛЬНОГО 

ЗАХИСТУ ТА МОЖЛИВОСТІ ЙОГО ВИКОРИСТАННЯ В УКРАЇНІ 

Цивільний захист (далі – ЦЗ) є однією з найважливіших сфер державної 

діяльності, оскільки забезпечує захист населення від різноманітних небезпек. 

Україна, як і багато інших країн, стикається зі складнощами в забезпеченні 

належного рівня цивільного захисту, тому вивчення досвіду інших держав 

може стати допомогою в удосконаленні системи ЦЗ в Україні. 

Вивчення досвіду інших країн у сфері ЦЗ може бути корисним для 

України в багатьох аспектах. Ось кілька прикладів: 

– інші країни можуть мати більший досвід у розробці стратегій та 

планів ЦЗ, які містять детальний опис найбільш ймовірних ризиків та 

можливих сценаріїв для їх протидії; 

– інші країни можуть бути більш передовими у використанні новітніх 

технологій для виявлення та протидії загрозам; 

– інші країни можуть мати більший досвід у навчанні та підготовці 

персоналу для реагування на надзвичайні ситуації; 

– деякі країни можуть мати більш розвинені системи ЦЗ, які дозволяють 

забезпечувати безпеку населення від надзвичайних ситуацій. 

Також, вивчення досвіду інших країн може допомогти Україні виявити 

та вирішити проблеми, які виникають у сфері ЦЗ. Наприклад, деякі країни 

можуть мати більш розвинену систему фінансування ЦЗ, що може бути 

корисним для України, яка зазнає нестачі коштів на такі заходи. 

Вивчення досвіду інших країн у сфері ЦЗ може допомогти Україні 

підвищити рівень готовності до надзвичайних ситуацій та запобігання їх 

наслідків, наприклад: 

– Швеція має одну з найбільш розвинених систем ЦЗ у світі. У ній 

працює центральна влада, яка забезпечує координацію дій в разі 

надзвичайних ситуацій, а також регіональні органи управління, що 

займаються зберіганням запасів продуктів та медичного обладнання. Швеція 

також розробляє довгострокові плани забезпечення ЦЗ, що допомагає їй 

готуватися до можливих надзвичайних ситуацій. Україна може взяти на 

озброєння цей досвід і покращити свою систему ЦЗ; 

- Японія – країна, що знає, що таке стихійні лиха. У ній діє система 

попередження населення про можливість землетрусів та цунамі. Відповідні 

органи влади протягом усього дня транслюють на телебаченні спеціальні 

передачі про стан атмосфери та можливі небезпечні ситуації. Україна також 
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може навчитися систематично сповіщати населення про надзвичайні 

ситуації; 

– Норвегія має довгий досвід боротьби зі сніговими заметами. Тут 

розроблені спеціальні плани дій, які передбачають мобілізацію населення для 

прибирання снігу та забезпечення безпеки дорожнього руху. Ці програми 

можуть бути корисні для розвитку системи ЦЗ в Україні; 

– Німеччина має великий досвід у боротьбі зі спалахами епідемій та 

пандемій. У країні працюють спеціальні органи управління, що забезпечують 

координацію дій в разі надзвичайних ситуацій здоров'я нації. Німеччина 

також розробляє плани готовності до епідемій та пандемій та проводить 

регулярні навчання для медичного персоналу. Україна може взяти на 

озброєння цей досвід, щоб підготуватися до можливих епідемій та пандемій; 

– у США, Україна може взяти на озброєння її досвід у боротьбі з 

лісовими пожежами та іншими стихійними лихами. Наприклад, Україна 

може вивчити американські технології та обладнання для боротьби з 

пожежами та організацію діяльності під час евакуації населення; 

– у Ізраїлю, Україна може взяти на озброєння його досвід у 

використанні дронів для контролю за пожежами та іншими надзвичайними 

ситуаціями. Наприклад, Україна може вивчити ізраїльський досвід 

використання дронів для контролю за пожежами та обладнання для аварійної 

реагування. 

Таким чином, вивчення досвіду інших країн у сфері ЦЗ є важливим 

кроком для покращення системи захисту населення від небезпек в Україні. 

Аналіз кращих практик з попередження надзвичайних ситуацій та їх 

ліквідації, оцінка ефективності заходів зі зменшення можливості виникнення 

небезпечних ситуацій є важливими етапами удосконалення системи ЦЗ. Крім 

того, вивчення досвіду інших країн щодо захисту населення від природних 

катастроф, техногенних аварій та терористичних актів може допомогти у 

підвищенні безпеки громадян. Отже, важливо провести комплексне 

дослідження досвіду інших країн у цій сфері та використати ці знання для 

покращення системи ЦЗ в Україні. 

 

 


